

正想离婚跟她过,她却另有心上人

# 情人“出轨” 男子一怒刀捅情敌

为了给小情人一个家,有夫之妇死心塌地张罗起了离婚。然而,就在这时,小情人却和隔壁的单身汉打得火热。

男子发现后,带了把20厘米长的刀前往小情人住处。在与情敌狭路相逢后,男子的心被刺痛了,气不过的他随后拔出刀,刺向了正得意的情敌。

里,温长高对这个温柔的外地妹子留下了极好的印象。

“我父母很早就离婚了,我没有幸福的童年,长大后结过的一次婚也让我悲痛欲绝,所以我离婚了。”当王梅把这段“血泪史”跟温长高哭诉时,温长高立即向王梅“投降”了。

不久后,两人在南京租了间小屋,偷偷摸摸过起了二人世界。

### 正闹离婚时 情人却起二心

快40岁的温长高,为有个20多岁的女朋友感到很有面子。王梅提出来的要求,只要他可以办到,都给办得妥妥贴贴。王梅的弟弟从农村过来,温长高也安排到自己的店里帮忙。

为了能给王梅一个真正的家,温长高准备跟妻子离婚。可怎么才能离婚呢?温长高头疼不已。

正当温长高忙着离婚时,王梅却萌生出了与温分手的念头。今年10月初,她认识了单身的蔡军,两人打得火热。

11月初,温长高在王梅家发现了另外一个男人。“他是隔壁的邻居,两口子吵架,所以到我这里来暂时避避。”王梅解释说,温长高觉得可疑,又向王梅弟弟打听,却发现事情并非如此。

### 狭路相逢 刀捅情敌

过了几天,温长高打电话给王梅,哪知连打几个也没人接,最后,王梅的手机竟干脆关机了。心存疑虑的温长高带上刀子,来到了王梅住处。不料出来开门的,竟是只穿着一条短裤的蔡军,温长高立即明白了一切。

“你一大早吵什么吵,我们两个昨天晚上很晚才

睡,你烦死了!”蔡军打着哈欠说。温长高说,“我找王梅!”“你凭什么找她?”“她是我老婆!”“你老婆,你们有结婚证吗?”蔡军对于温长高的要求不屑一顾。

蔡军堵着门不让温长高进去,温长高只好在门外叫唤,而被窝里的王梅也丝毫不睬。

“你是不是来找死啊?”蔡军吼道。温长高被激怒了,立即从腰间拿出了一把刀,趁着蔡军扑过来时,一刀捅了过去。看着往外涌的血,温长高也呆住了,王梅吓得更不敢出来了。10分钟不到,还没逃离现场的温长高就被抓获。

近日,温长高因涉嫌故意伤害罪被玄武检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 陶陶  
见习记者 李梦雅

### 偶遇年轻女坠入情网

在没有遇见王梅之前,年近40岁的温长高过着波澜不惊的生活,和妻子和谐相处,准备白头到老。去年,偶然一次去KTV玩,温长高遇见了在里面上班的王梅。王梅20岁出头,长得很清秀,在跟王梅相处的极短时间内

## 闹市绿化带成了“孔雀园”?



13只孔雀引来路人好奇地观看 快报记者 常毅 摄

快报讯(记者 常毅)昨天上午,在南京南瑞路和紫竹林路口,一女子将一群孔雀赶到路边的绿化带上,用网围起来后,站在一旁看护。这些野生孔雀是从哪里来的?为什么会放在闹市区圈养?

记者赶到现场时,一群市民已围在路口观看。记者看到,在绿化带上,13只孔雀被一张网围在一起,网内放着一个盆,里面是切碎的菜叶,几只孔雀正在吃。这些孔雀一部分脖子的羽毛是蓝色的,背上羽毛是绿色的,而翅膀则是褐色的,还有一部分除了脖子是绿色外,通体羽毛都是褐色的。

路边一名中年女子告诉记者,孔雀是她赶来的,“这

些都是野生的绿孔雀,是我们老板从云南、贵州弄来的。”

原来,她的老板半年前就从云南、贵州弄来了这些野生孔雀,打算先进行养殖,等产出小孔雀后,再将小孔雀进行出售。她之所以将孔雀赶出来,是因为公司的院子太潮湿,担心孔雀生病就将它们赶出来晒太阳。

“野生孔雀不是保护动物吗?怎么能出售呢?”一位市民问。女子称,老板知道这个规定,所以打算向农林部门申请饲养许可,“等小孔雀生下来,就是家养的了,可以出售。”

昨天下午,记者从农林部门了解到,野生绿孔雀是国家一级保护动物,禁止私人饲养。(陈先生爆料奖60元)

## 两大堆渣土占了半幅路 执法人员怀疑渣土系无良司机倾倒



渣土堵路 快报记者 李绍富 摄

快报讯(记者 李绍富)前天夜里,有渣土车司机悄悄将20多吨渣土倾倒在绕城公路光华门出入口,导致附近路段交通堵塞。行政执法部门动用大型机械,花了一个多小时,将渣土清走,交通才得以恢复正常。

昨天上午7点左右,市民钱先生驾车欲从光华路附近,驶入绕城公路。当车行驶到牌楼附近绕城公路出入口时,他发现前面停着一辆公交车,被路中两大堆渣土堵住了去路。钱先生称,往绕城公路出入口方向的两条路上,都有

渣土,渣土占据了半幅路面。见前面不能通行,钱先生准备掉头,可正值上班高峰,后面等着过往的车辆,已排成了长龙。无奈之下,钱先生只好将情况反映给了城管部门。

白下区行政执法大队接到情况后,立即安排了多名执法人员赶到现场处理。执法人员怀疑,这可能是个别无良渣土车司机,趁凌晨附近无人,将这20多吨渣土倾倒在路口。随后,行政执法人员调来一辆铲车、两辆大卡车,花了将近一小时才将渣土清走。(钱先生爆料奖60元)

## 工地钢架塌下 砸伤一工人

快报讯(见习记者 马晶晶)工地上,一名民工被塌下的钢架子砸中,工地方却不报警也不叫救护车,路过市民见状,纷纷为受伤民工鸣不平。

昨天下午3点半左右,鼓楼区银城花园附近一引水工程施工工地上,突然从一个圆柱形建筑物内传来一声惨叫,“我看着那个架子塌了下去,估计肯定砸中人了。”目击者王大爷说,当时工地上并没有人报警,也没人叫救护车,只张罗着把人吊上来,最后还是一名在附近锻炼的女教师报了警。

圆柱形建筑高约4米,直径约5米左右,据目击市民称,受伤民工正是在该建筑物内部施工,圆柱形建筑物顶部架着一个钢管制作的架子,“那个钢管架子有3米多长,七八十厘米粗,看上去要有好几十斤。”王大爷很气愤,“那么大一架子砸下去,肯定受伤很重。”

“工地方过了好一会才开了辆车来。”市民林女士说,当时工地上并没有人报警,也没人叫救护车,只张罗着把人吊上来,最后还是一名在附近锻炼的女教师报了警。

目前有关部门正在处理此事。(张先生爆料奖60元)

# 南京首届优秀房地产经纪(中介)公开评选

权威的机构 最广泛的参与

按照建立社会主义市场经济体制和构建和谐社会的有关要求,本次评选活动可以使市民全面了解南京市从事二手房买卖、租赁业务的中介机构的规模、业绩、特点及服务水平情况,同时树立房地产中介企业的品牌效应,规范行业行为,倡导社会诚信经营观念,促进市场健康良性发展,为政府部门和社会公众监督房地产中介企业的市场服务行为起到重要的作用。

### 活动主题

诚信南京, 和谐家园, 创建放心满意、规范的房地产经纪市场

### 活动周期

2007年12月3日 2008年3月15日

### 参评范围

全市范围内成立满一年的具有合法经营主体资格(经工商登记注册并取得相应房地产中介资质且是南京市房地产业协会经纪人专委会会员单位)的房地产中介企业均可自愿报名参加此次公开评选活动

### 活动组织

主办: 南京市工商局经纪人协会  
南京市房地产业协会经纪人专委会  
现代快报社  
协办: 中国银行江苏省分行  
网络支持:  
江苏都市网  
中城房网  
南京网上房地产

### 奖项设置

- ◆ 南京市房地产十佳经纪(中介)
- ◆ 南京市房地产经纪(中介)最佳领军人物奖
- ◆ 南京市房地产经纪(中介)无责任投诉奖
- ◆ 南京市房地产经纪(中介)最佳门店规范奖
- ◆ 南京市房地产经纪(中介)最佳拓展奖
- ◆ 南京市房地产经纪(中介)最佳合同规范奖
- ◆ 南京市房地产十大金牌经纪执业人员

### 读者参与方式

请登录江苏都市网www.js.cn  
中城房网www.chinacity.com  
南京网上房地产  
www.njhouse.com.cn  
撰写相关文章,进行网络投票

### 企业参与方式:

现代快报《淘房》专刊将自12月2日刊登获奖名单,符合条件的中介企业按要求填写后,以信件的形式或直送:南京市新街口正洪街18号五楼2105室《淘房》编辑部。或送至:南京市华桥路35号南京市房地产业协会经纪人专委会。  
活动联系人:徐小姐 联系电话:13390913320

全民参与,天天有奖,周周有奖,月月有奖(凡参与投票的读者均有机会获奖)